Give AIDS Orphans and Vulnerable Children in China the Gift of an Education

Wireless Transfer Instruction

Bank Name	: Hong Kong & Shanghai Banking Corporation Ltd
Bank Address	: 1 Queen's Road Central, Hong Kong
Bank SWIFT Code	: HSBCHKHHHKH
Bank Code	: 004
Account Name	: Chi Heng Foundation Limited
Account Number	: 502-199813-838
Account Information	: Currency HKD, RMB, USD or other major currencies

Please instruct remitting banks to send the payment instruction to Hong Kong & Shanghai Banking Corporation Ltd (HSBCHKHHHKH) by SWIFT MT103 with the following details.

If remitting banks cannot send their payment instruction to us direct, please instruct them to make arrangement with any of HSBC Group Offices/Correspondent Banks to send their payment instruction to HSBC (HSBCHKHHHKH) by SWIFT MT103 with the following details.

The following details are required on MT103 to HSBCHKHHHKH:

Field Name	Tag Field in SWIFT Format
-Payment CCY and Amount	Tag 32A
-Correspondent Bank	Tag 53/54
-Beneficiary Bank's name	Tag 57A (Remark: It is not required if beneficiary bank is
	same as receiving bank)
-Beneficiary's account number	Tag 59 (Remark: Branch code is the first 3 digits and the
	following 9 digits are account number.)
-Beneficiary's name	Tag 59 (Reference 3)

Note:

Please also fill in the Chi Heng Foundation donation form and send to us by post. Postal address : Chi Heng Foundation Ltd, GPO Box 3923, Central, Hong Kong Fax : (852) 2517-0594 Email : info@chihengfoundation.com

Based on information on the Donation Form, we shall issue donation receipt upon confirmed receipt of your donation.

GPO Box 3923, Central, Hong Kong Tel : (852) 2517 0564 Fax: (852) 2517 0594 Email: info@chihengfoundation.com Website : www. chihengfoundation.com Founded in1998 A Hong Kong registered charity Tax-exempt Charity File No.: 91/6187